
Compte-rendu du Conseil d’école N°2 

Ecoles élémentaires Amilly et Cintray 

Mardi 18 mars 2025 à 18h 30 à Cintray 

 
Présents : 
Municipalités : Mr le Maire d’Amilly, Mme Chaigneau, M. Arrondeau, M Delorme 
Mme Graupner, M. David, 
 
Enseignants : Mmes Azevedo, Foucher, Le Gouestre, Le Thiec, Meyniel, Neveu, Perinka. 
Représentants des parents d’élèves :  
Mmes Géré, Tissier, Sébillot, Choquet, Gaston, Carosio, Pelletier, Mahieu, M Burban.      
                                                              
Excusés : 
Mme Boudet IEN de Chartres 1, Mr Graupner Maire de Cintray, Mmes Da Fonséca, Bourdelas,  
M. Vinsot DDEN 
 
1.  Suivi sur le fonctionnement général de l’école 
 

a) Suivi des effectifs : 
Aujourd’hui, il y a 125 élèves à l’école.  
 
Prévisions pour la rentrée : 126 élèves 
Départ de 27 élèves en 6ème  
Arrivée de 27 élèves en CP et 1 inscription en CP est prévue pour le moment. 
 

b) Les évaluations nationales 
Les élèves de CP ont effectué de nouvelles évaluations en français et en mathématiques du 15 au 26 
janvier.  
Les résultats ont été distribués aux familles.  
 

c) L.S.U. : livret scolaire unique numérique (du CP à la 3ème)  
Les parents peuvent le consulter et le signer en ligne depuis le 7 février.  
 

d) Modification pour la classe de Cintray 
En raison des créneaux de piscine et pour permettre aux élèves de participer à la chorale, les élèves de la 
classe de Cintray sont à Amilly le lundi après-midi. 
 

e) P.P.M.S.   (Plan particulier de mise en sûreté) 
 
Dans le cadre du Plan particulier de mise en sûreté (PPMS), 2 exercices doivent être organisés durant 
l’année scolaire :  
Le 2ème exercice "risques majeurs" (confinement) a été réalisé le 4 février 2025 à Amilly et à Cintray.                  
 
Un 2ème exercice d’évacuation incendie a eu lieu le 18 mars 2025. 
 
2. Les projets des classes 
 

a) Activités Pédagogiques réalisées. 
 
Décloisonnement GS / CP/ CE1 : 
Le 20 décembre, les GS et les 2 classes de CP/CE1 ont fait un atelier cuisine et ont participé ensemble à 
une matinée Escape Game sur le thème de Noël. 
Le 7 février, les 2 classes de CP/CE1 ont participé à un après-midi jeux de société suivi d’un goûter 
crêpes avec les GS. 
 
Le 9 décembre : journée de la laïcité 
La charte de la laïcité a été présentée et expliquée aux enfants dans toutes les classes.  
Elle a été signée par les parents et les élèves. 
 
Spectacle (Eure-et -Loir) : « Eldorado » le vendredi 13 décembre à la salle Jean Ménard d’Amilly 
pour toutes les classes. Nous remercions la municipalité pour le prêt de la salle. 
  



Ecole et cinéma 
La 2ème séance « ARBRES » (documentaire) a eu lieu le 30 janvier aux Enfants du Paradis 
 à Chartres. 
 

Carnaval : 
Le 28 février, les écoles élémentaires et maternelle ont organisé ensemble un carnaval. Tous les enfants 
ont défilé et dansé en costume dans la cour de l’école élémentaire. 
 
Semaine des maths du 10 au 14 mars 

Toutes les classes ont participé à la semaine des mathématiques en faisant « des maths dehors » 
 
Semaine des langues du 17 au 21 mars 
4 classes y participent. 
Tous les élèves de l’école ont fait une danse irlandaise dans la cour pour la St Patrick le 17 mars. 
 
EMC : Projet Oscar 
La classe de CM2 /CM1 de Mme Le Thiec participe au projet OSCAR  
C’est un programme d’EMC.  
Cette année, une intervenante de l’Education Nationale réalise 3 séances avec les élèves. Les thèmes 
sont abordés à travers des débats, des jeux … (la solidarité, la tolérance, l’utilisation des écrans…). 
Les 7 autres séances sont faites par l’enseignante. 
 
Lecture d’albums 
Les CM1/CM2 de Mme Le Thiec sont allés dans les classes de CP/CE1 lire des albums sur le thème de 
Noël. 
 
Mission orthographe : 
La classe de Mme Le Thiec participe à la « mission orthographe ».  Ce sont plusieurs entraînements en 
classe par groupe pour corriger des dictées. Une finale sera organisée en mai. 
 
Anglais 
La classe de CM1/CM2 de Mme Le Gouestre participe à un concours d’anglais « The big challenge ». 
 
Infirmière scolaire : 
Les CE1 ont bénéficié d’une visite médicale avec l’infirmière scolaire le 10 décembre pour vérifier les 
vaccins, la vue et l’audition. 
Les CE2 ont eu une animation sur l’alimentation : menu équilibré, goûter, petit déjeuner. 
 
 

b) Activités Pédagogiques à venir : 

 

La prévention routière n’aura pas lieu cette année. Pas de retour de la gendarmerie. 
 
P’tit tour à vélo : Il n’y aura pas de p’tit tour à vélo cette année car les CM2 l’ont validé l’an dernier. 
         

Rencontre sportive CM2- 6ème au stade Jean Boudrie à Lucé, le 17 juin 
 
Visite du collège Herriot, Vis ma vie de collégien le 19 juin. 
 
Organisation d’un cross le jeudi 3 avril en commun, le matin, avec la maternelle et l’après-midi entre 
les élèves de l’élémentaire. 
Le matin, les GS courent avec les CP/CE1. Les CE1/CE2 et Les CE/CM1 encadreront les PS/MS. 
L’après-midi aura lieu le cross pour les classes de CE1/CE2, CE2/CM1 et les 2 classes de CM1/CM2. 
 
Présentation des chants de la chorale aux parents : mardi 10 juin à 20h30 dans la salle Jean Ménard. 
 
 

c) Autres activités  

 

Spectacle de Noël « poussières d’étoiles » 

Il a eu lieu le 20 décembre 2024 suivi de la visite du Père Noël. 

Puis les 2 municipalités ont offert à tous les élèves de l’école, un goûter de Noël. Nous les remercions. 

 



 
Pour financer les sorties et les projets, des manifestations ont été réalisées : 
 

• Vente de photos : 989 € 

• Le marché de Noël a permis de récolter environ 1000€. 
 

• Fête de fin d’année : L’APE prendra en charge la fête de l’école le 27 juin de 17h à 20h. 
            Ce même soir, les élèves présenteront des danses. 
 
 
3. Projet d’école  
 
L’équipe enseignante continue de travailler sur les 3 axes du projet d’école. 
 
- Axe 1 : Assurer les fondamentaux,  
              Choix de l’objectif : lire et comprendre, améliorer la production d’écrits 
 

Nous mettons l’accent sur la lecture orale, la fluence, le ¼ h lecture, le rallye lecture et chaque 
élève a un carnet d’écrivain pour inciter à la production écrite. 

 
- Axe 2 : Sécuriser le développement et l’épanouissement de l’enfant 
              Choix de l’objectif : développer l’attention et la concentration 
 

Nous proposons des exercices de respiration, de rythme, de l’écoute musicale … 
 
 

- Axe 3 : Développer la coéducation  
              Choix de l’objectif : le rôle des parents, recréer un climat de confiance avec l’école 

             Nous organisons le marché de Noël, la représentation de la chorale, le cross … 
  Il y a également les actions de l’APE. 
 
 

4. Temps périscolaire  
 

Mme Chaigneau fait le compte rendu de la réunion du 10 mars entre les élus et les représentants  
de parents élus. Les sujets abordés ont été les suivants : 

 
- Restaurant scolaire : le prestataire a eu un contrôle de la DGCCRF.  

Nouvelle loi EGALIM 3ème version avec de nouveaux critères (bio, local…) 
Il y aura une incidence sur le tarif des repas en septembre.  
Une personne a été recrutée pour intervenir sur le temps périscolaire et plus particulièrement  
au restaurant scolaire. 

 
- Etude, garderie :  

Interrogation sur l’interdiction des bonbons au goûter. La Mairie ne prendra pas position. 
 

- Interrogation sur les auto-écoles qui viennent sur le parking. La Mairie ne peut rien faire. 
 
 
Le prochain conseil d’école est fixé au   jeudi 5 juin à 18h30 à Amilly. 

 

La présidente du conseil d'école remercie les personnes présentes pour leur participation. 

 

    La secrétaire : Laurence Meyniel                              La présidente :  Christine Neveu, Directrice  


